

“清凉”送给“快递小哥”

市总工会慰问一线邮政职工

本报讯(记者 马依钗)正值末伏,“秋老虎”发威,天气仍然很热。昨日上午,市总工会“夏送清凉”活动为一线邮政职工送去矿泉水、凉茶、花露水等消暑物品。

当日8时许,在位于新六大街的市邮政分公司羊山揽投部,邮政“快递小哥”们戴着口罩,在仓库与邮车间穿梭忙碌,分装当日需要完成投送的邮件包裹。

“疫情防控期间,市民网购频率提高,近期邮件包裹量也在增加。”市邮政分公司副总经理、工会主席时勇向记者介绍,特殊时期对邮件的处理要求也更高,邮件和车辆每天都要进行消毒,所有邮件包裹必须经过验码登记、防疫消杀等环节,才能进行投递。

记者在现场采访看到,还不到9时,几位邮政“快递小哥”的蓝色工作服就汗湿了一片。市总



邮政“快递小哥”领取清凉物品 周文炯 摄

工会送来的矿泉水、凉茶、花露水等物品宛如“及时雨”。市总工会党组成员、副主席陈飞燕将凉茶递到几位刚刚完成邮件装车的“快递小哥”手中,叮嘱他们注意防暑降温,做好疫情防控。

据悉,“夏送清凉”活动是市总工会在全市范围内开展的关爱城市劳动者、引领社会新风尚的正能量活动,为坚守在疫情防控一线的广大职工送去慰问和关怀。

未录取考生抓紧填报

省内部分高职高专院校再次征集志愿

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市招办获悉,我省普通高招高职高专批征集志愿按程序投档录取后,省内部分院校招生计划仍有余额,部分院校有调增计划,根据工作安排,这些院校将再次征集志愿。省招办将通过河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网公布征集志愿信息。市招办提醒目前未被录取的考生及时关注相关信息。考生填报征集志愿的时间是8月24日8:00-18:00,8月25日投档录取。

随着我国高等职业教育的快速发展,职业教育面貌发生了格局性变化。高职高专院校的地位和作

用日益凸显,已逐步成为国家经济社会发展的重要人才培养基地。高职高专院校注重学生的职业技能教育,学生在职业素质养成、技术应用能力和职业技能方面更加符合社会的用人需求,有着广阔的职业发展前景。

市招办工作人员提醒广大考生要树立正确的成才观和升学观,充分考虑自身学业成绩、兴趣爱好和家庭经济状况,合理定位、审慎选择符合自身实际的发展道路。有志于通过高职院校学习成才的,请关注省内院校高职高专批再次征集志愿信息,届时填报征集志愿。

电动自行车上牌不强制购买保险

市交警部门针对登记上牌相关问题答疑解惑



昨日上午,市民在网点排队登记后领取车牌 本报记者 马依钗 摄

本报讯(记者 韩蕾)近日,不少读者向本报咨询电动自行车上牌的相关流程,昨日,记者通过采访我市交警部门,进一步了解了电动自行车上牌的相关流程以及市民所关心的内容。

保险必须买? 流程是什么?

记者通过采访了解到,电动自行车上牌照不强制购买保险,市民可自愿购买。如遇到强制购买保险的情况可以拨打3335110或7676151投诉。电动自行车主在登记上牌时需要携带身份证、发票、合格证,骑电动车到安装点登记上牌,如果不能提供发票或合格证的,电动自行车车主需要在现场填写电动自行车来历承诺书,随后可按流程上牌。

无车架号、电机号的车辆,无法办理上牌业务。

绿牌、黄牌有啥不同?

目前我市发放的电动自行车车牌有两种,一种是绿色的正式牌照,一种是黄色的临时号牌。上绿牌的为新国标电动自行车,其注册登记上牌的条件符合《电动自行车安全技术规范》(GB17761-2018)国家标准,满足“具脚踏骑行能力、最高设计车速不超过25km/h、整车质量不超过55kg、电机功率不超过400W”等硬性指标。黄牌是为不符合新国标的电动自行车准备的一种过渡措施,相关标准与新国标不符的车辆上黄牌。据介绍,此次电动自行车登记上牌业务的办理对象为电动两轮自行车。电

动三轮车、低速电动四轮车不在此次上牌范围。

主动去上牌,骑车戴头盔

据悉,为规范电动自行车管理,确保所有电动自行车上牌及佩戴头盔,我市交警部门组织警力,全警动员、全员上路,利用中心城区高峰时段结合平峰时段,在人员密集地段集中开展整治行动。同时交警部门还针对无牌电动自行车上路、骑行电动自行车不戴头盔行为开展整治,对驾驶人进行宣传、劝导、查纠。市交警部门呼吁,电动自行车上牌和骑乘时佩戴安全头盔是城市文明、交通文明的具体体现,为了自己和他人的交通安全,市民要主动上牌、佩戴头盔,守法文明行驶。

疫情期间 别忽视孩子的心理健康

在疫情防控的环境下,人们易出现情绪问题。与成人相比,儿童生理和心理都在发育的关键时期,对环境变化的适应能力更弱,因此父母不仅要做好儿童的身体防护,更要注意儿童的心理防护。那么,是什么原因导致儿童在疫情期间出现心理问题呢?遇到儿童心理问题又要怎样解决呢?相关专家给广大家长们几点建议。

首先针对儿童心理问题产生的原因进行了以下分析:

1.被疫情环境所影响

儿童对疫情会产生好奇,如为什么要戴口罩和隔离,同时对于不了解的病毒、生病、死亡会存在紧张和焦虑。媒体的大量报道也会进一步加剧儿童的焦虑不安。

即便婴幼儿不太懂

发生的事情,但往往在疫情期间父母会产生情绪起伏,也许家长不自知,但婴幼儿能足够敏锐地察觉到家庭的紧张或焦虑的气氛,从而产生情绪问题。

2.生活节奏被打乱

对于已入学的儿童来说,因疫情缘故生活节奏被打乱。戴口罩、查核酸、不能入学和小伙伴一起玩等都会引起儿童的不适应。会产生很多比如“什么时候能够去上学”“什么时候才能出去玩”等问题。

同时由于超长假期,线上授课,家长不仅需要照顾儿童的日常生活,还需要安排学习任务。家长担心儿童学习受影响,容易因学业辅导和儿童产生冲突和矛盾。(未完待续)

(据新华网)